
ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ 
ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление
Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей 

и благополучия человека по Республике Марий Эл

Решение 
о прекращении исполнения предписания об устранении выявленных 

нарушений обязательных требований / об отказе в прекращении исполнения 
предписания об устранении выявленных нарушений обязательных 

требований
Iподчеркнуть нужное)

08.09.2025 12-00-03/36-538-2025

по фактическому месту нахождения Управления Роспотребнадзора по Республике Марин 
(Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола, ул.Машиностроителей, 121____________

(место составления)

Заместитель начальника отдела санитарного надзора Управления Роспотребнадзора i ю 
Республике Марий Эл Ельмакова Надежда Анатольевна

(должность, фамилия и инициалы, лица, вынесшего решение)

рассмотрев информацию (представление должностного лица) юридического лица М Б О У 
«Средняя общеобразовательная школа №20 г, Йошкар-Олы» от 04,09,2025 г, нсх, №229 (в.х, No 12- 
10294-2025 от 05.09,2025 г,), представленную с подтверждающими документами о выполнении 
пункта 3 предписания от 24,02,2025 г, № 12-00-03/39-24-2025 со сроком исполнен! 1я до 
29.07.2026 г,, ведущий специалист-эксперт отдела санитарного надзора Вагапова Т.А.

(указываются сведения □ контролируемом лице, подавшем ходатайство, должностном лице, оформившем решение о прекращен пш ен-нпя 
■ предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований, дата поступления и входящий номер, дата и номер рейл ним о 

прекращении исполнения предписания об устранении выявленных нарушений обязательных требований)

о выполнении предписания об устранении выявленных нарушений санитарно- 
эпидемиологических требований № 12-00-03/39-24-2025 от 24.02.2025 г. (далее - 
Предписание)

установил:
В соответствии с Предписанием контролируемому лицу необходимо совершить следую щи е 

действия в указанные сроки:
- по пункту 3 - обеспечить без дефектов и повреждений отделку потолков в школе: в ту а л с га х 

для мальчиков и девочек на втором этаже у кабинета № И; в рекреации третьего этажа напротив 
кабинета № 24 и библиотеки; на лестничном марше Na 3 , выход к кабинету № 18 в соответ ствпип. 
2.5.1; п. 2.5.3. СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к органнзащ ihm 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи».

(перечислить требования ранее выданного предписания и сроки исполнения)

Согласно информации контролируемого лица (представлению должностного лица):
Юридическим лицом МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №20 г. Йошкар-Олы» 

представлена письменная информация от 04.09.2025 г, нсх. №229 (вх. №12-10294-2025 от 
05.09.2025 г.) с подтверждающими документами о выполнении пу нктад 3 пр е дп и с а н и я от 
24.02,2025 г. № 12-00-03/39-24-2025 со сроком исполнения до 29.07,2025 г.:

- по п. 3 - обеспечена без дефектов и повреждений отделка потолков в школе: в туалетах для 
мальчиков и девочек нщ втором этаже у кабинета №11; в рекреации третьего этажа напротив



кабинета № 24 и библиотеки; на лестничном марше № 3 , выход к кабинету № 18 в соответствии с 
п, 2,5.1; и. 2.5.3. СП 2,4,3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям 
воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», что подтверждается 
письменной информацией от 04.09.2025 г. исх. №229 (вх. №12-10294-2025 от 05.09.2025 г.), 
актами выполненных работ, фотоснимками._______________________________

(изложить содержание ходатайства (представления), перечислить приложенные документы)

По результатам рассмотрения информации (представления) установлено:
Исходя из вышеизложенного, установлено, что контролируемым лицом МБОУ «Средняя 
общеобразовательная школа №20 г. Йошкар-Олы» пункт 3 предписания от 24,02,2025 г. № 12-00- 
03/39-24-2025 со сроком исполнения до 29.07.2026 г. выполнен в полном объёме_______

(перечислить мотивированные выводы должностного лица по результатам рассмотрения ходатайства (представления)

и принято решение о прекращении исполнения пункта 3 предписания об устранении выявленных 
нарушений санитарно-эпидемиологических требований (№ 12-00-03/39-24-2025 от 24.02.2025 г.), 
в части обеспечения без дефектов и повреждений отделки потолков в школе: в туалетах для 
мальчиков и девочек на втором этаже у кабинета № И; в рекреации третьего этажа напротив 
кабинета № 24 и библиотеки; на лестничном марше № 3 , выход к кабинету № 18, в связи с 
устранением выявленных нарушений.

Подлинник олоктронного документа. подписанного ЭП. 
хранится в Межведомственной системе электронного 
документ ошлропт Роспотребнадзора

Заместитель начальника отдела 
санитарного надзора

(должность лица, вынесшего решение)

||Й1ь-СВЕДЕЙЙЯ=ОлРЕИТЙ<>ЙКАТЕЭД

Сертификат: 00924DAACC446D493EA76C721710ВIFD4D
Владелец Ельмакова Надежда Анатольевна
Действителен с 27-11-2024 до 20-02-2026

------------------ ■ ------------_____J -----------------------
(подпись) (инициалы и фамилия)

Копия настоящего решения вручена (выслана заказным письмом с уведомлением по адресу):

volaschool20@vandex.rii

mailto:volaschool20@vandex.rii

